

Orphan students felicitate NEET Achievers at MS Himmat Day Programme

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا ہمت پروگرام

یتیم طلباء و طالبات کے ہاتھوں میڈیسن میں داخلہ پانے والوں کو تہنیت

☆ یتیم بچوں کی حوصلہ افزائی پر شرکاء کی آنکھوں سے آنسو رواں ☆ تعلیم ہی غربت اور تعصب کے خلاف موثر ہتھیار



حیدرآباد : نونہالان ملت اسلامیہ میں صلاحیتوں کی کوئی کمی نہیں، صرف انہیں بہتر رہنمائی و حوصلہ افزائی کی ضرورت ہے۔ اگر ہم بچوں کی بہتر انداز میں رہنمائی کریں گے اور یہ بتائیں گے کہ دین اسلام نے تعلیم کو کس قدر اہمیت دی ہے، تب یقین ہے کہ انشاء اللہ ملت کا ہر بچہ ہر بچی حصول علم پر خصوصی توجہ کرے گی۔ موجودہ حالات اگرچہ فرقہ پرستوں کے باعث مسلمانوں کیلئے فکر مندی کا باعث ہیں لیکن مسلم ماں باپ کو رب ذوالجلال پر بھروسہ کر کے مایوس ہونے کی ضرورت نہیں بلکہ اپنے دین پر عمل کر کے بچوں کی تعلیم و تربیت کا خیال رکھنا چاہیے۔ آج فرقہ پرستی کے باوجود ہم حصول علم کے ذریعہ زندگی کے ہر شعبہ میں ترقی کر سکتے

طالبات کو تہنیت پیش کرنا ہے۔ ساتھ ہی ان یتیم بچوں کی ماؤں کو یہ بتانا ہے کہ آپ لوگ فخر مت کریں اللہ عزوجل آپ لوگوں کی مدد کرنے والا ہے اور ایم ایس آپ کی مدد کا ذریعہ بننے تیار ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تحت چلائے جا رہے اسکولس و دیگر اداروں میں 1197 یتیم لڑکے لڑکیاں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ (باقی سلسلہ ۱)

ایس سے میٹ کوچنگ حاصل کرنے والے 160 طلبہ کو میڈیسن میں داخلے ملے ہیں جو ملت اسلامیہ کیلئے خوشخبری ہے۔ اس تقریب کا اصل مقصد بقول صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی جناب محمد عبداللطیف خان کے تعلیمی اداروں سے تعلیم حاصل کر رہے یتیم و یتیم لڑکے لڑکیوں کا حوصلہ بڑھانا اور ایم بی بی ایس کی فری سٹش حاصل کرنے والے طلباء و

ہیں اور نئی نسل کو ترقی کی راہ پر بڑھنے سے کوئی نہیں روک سکتا۔ ہم اگر بڑے یقین کے ساتھ اس لئے کہہ رہے ہیں کہ ہفتہ کو ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے طلباء و طالبات کی حوصلہ افزائی کیلئے ہمت ڈے پروگرام کا اہتمام کیا جنہیں میڈیسن میں داخلے حاصل ہوئے۔ (آپ کو بتادیں کہ جاریہ سال ایم

Orphan students felicitate NEET Achievers at MS Himmat Day Programme

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا ہمت پروگرام یتیم طلباء و طالبات کے ہاتھوں میڈیسن میں داخلہ پانے والوں کو تہنیت

(بہ سلسلہ صفحہ آخر)

سلوائی کر کے ان کی زندگیوں کا سامان کیا اور رزق حلال کے ذریعہ ان میں ایک نئی طاقت و توانائی پیدا کی۔ نتیجہ یہ نکلا کہ آج اس خاتون کے ایک فرزند کی جانب سے قائم کردہ اکیڈمی نے ملت کو 1700 سے زائد ڈاکٹرز اور ہزاروں انجینئرز دیئے ہیں۔ انشاء اللہ اس اکیڈمی میں آئی اے ایس، آئی پی ایس، آئی ایف ایس تیار ہو کر ملک و ملت کی خدمت انجام دیں گے۔ آپ کو ہم بتانا

ان کے ساتھ بہت ہی ہمدردانہ رویہ اختیار کیا جاتا ہے۔ ہمت ڈے پروگرام کا انعقاد محبوب پرائیڈ مغل کا نالہ کاروان روڈ میں عمل میں آیا جس میں ہزاروں طلباء و اولیائے طلبہ نے شرکت کی۔ پروگرام کی خاص بات یتیم بچوں سے میڈیسن میں داخلہ پانے والے 160 طلباء و طالبات کو پیش کی گئی تہنیت رہی۔ اکثر ہم نے دیکھا کہ تہنیت



چاہیں گے کہ اس خاتون زیب النساء کے فرزند محمد عبداللطیف خان ہیں جنہوں نے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی 1990ء کے دہے میں قائم کر کے ملت میں تعلیمی انقلاب برپا کر دیا۔ صرف 15 طلبہ سے اس کے تعلیمی اداروں کا آغاز ہوا تھا۔ آج نہ صرف حیدرآباد بلکہ ملک کے مختلف علاقوں میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تعلیمی اداروں کا جال پھیلا ہوا ہے جہاں ایک لاکھ سے زائد طلباء و طالبات تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ہمت ڈے پروگرام کے مہمان خصوصی ڈاکٹر شفاء، ڈاکٹر سارہ، ڈاکٹر سرفراز اور انجینئر شہباز تھے۔ یتیم بچوں کی ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے کافی مدد کی تھی۔ اس موقع پر ایم ایس کے ایم ڈی انور احمد، ڈاکٹر معظم حسین، غوث موجود تھے۔ مولانا محمد باقیم کی دعا پر تقریب کا اختتام عمل میں آیا۔

پیش کرنے کیلئے یا شال پوشی کی جاتی ہے یا مومنوز دیئے جاتے ہیں لیکن ہمت ڈے پروگرام میں یتیم بچوں نے ایم بی بی ایس میں داخلہ پانے والے طلباء و طالبات کو اسکوپ پہنا کر تہنیت پیش کی، جو اب میں سینئر طلباء و طالبات ان اور بچیوں کے سر پر ہاتھ رکھ کر اظہار تشکر اور دعائیں رے رہے تھے۔ یتیم بچوں کی اس حوصلہ افزائی کو دیکھ کر شرکا کی آنکھوں سے آنسو رواں ہو گئے۔ اس تقریب کی ایک اور خاص بات وہاں ایک ایسی عظیم خاتون کا قابل فخر فرزند بھی موجود تھا جنہوں نے اپنے شوہر کے انتقال کے بعد اپنے یتیم بچوں کی تعلیم و تربیت و پرورش میں کوئی کسر باقی نہیں رکھی۔ اللہ کی اس نیک بندی نے اپنے بچوں کو اچھی زندگی دینے اور زیور علم سے آراستہ کرنے لوگوں کے کپڑے سینے کا کام شروع کیا۔ پڑوسیوں کے کپڑوں کی

MS Organises "Himmat Day" MS Top Management delivers Speech to Enthuse and Inspire Orphan Students

اعتقاد 3

اتوار۔ 3 جنوری 2021ء

18 جمادی الاول 1442ھ

یتیم طلباء میں جوش و ولولہ پیدا کرنے کے لئے ”ایم ایس ہمت ڈے“ کا انعقاد

مینجمنٹ کے اعلیٰ اراکین کی شرکت

کو بھی اس پروگرام میں مدعو کیا گیا جہاں یتیم طلباء کے ہاتھوں ان یتیم کامیاب طلباء کو ڈاکٹری آلہ دیا گیا۔ ان میڈیکل طلباء نے بھی اپنی کامیابی کی جدوجہد سے ان یتیم طلباء کو روشناس کرایا۔ اس کے لئے بیرون ممالک میں

حیدرآباد۔ 2 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے یتیم طلباء کی حوصلہ افزائی کے لئے آج ”ہمت ڈے“ پروگرام کا انعقاد کیا گیا جس میں چیرمین، ہیڈنگ ڈائریکٹر، سینئر ڈائریکٹر سمیت بورڈ آف



ڈائریکٹرز کے پیشتر اراکین نے شرکت کی اور ان طلباء کو زندگی میں اعلیٰ کامیابی حاصل کرنے کے نکتہ سے واقف کرایا۔ اس موقع پر ایم ایس کے صدر نشین محمد عبداللطیف خان نے اپنی زندگی کی جدوجہد اور کامیابی کی داستان طلباء کے سامنے پیش کی کہ کم عمری میں ان کے والد کا سایہ ان کے سر سے اٹھ جانے

ایم ایس کے فارغ التحصیل طلباء اور Alumni نے بھی Zoom کے ذریعہ اپنی Success stories ان طلباء کے سامنے پیش کیا اور انہیں کہا کہ اگر وہ ٹھان لیں تو کامیابی ان کے قدم چومے گی۔ اس موقع پر تلہرانہ کا بھی انتظام کیا گیا اور ایم ایس مینجمنٹ کے اعلیٰ اراکین نے ان یتیم بچوں کے ساتھ بیٹھ کر کھانا کھایا اور ان کے ساتھ مختلف امور پر تبادلہ خیال کیا اور انہیں ہر طرح کے تعاون کی یقین دہانی کی۔ اس پروگرام کے دوران مینجمنٹ نے

کے بعد کس طرح انہوں نے تعلیم مکمل کی اور اس کے بعد انہوں نے کیسے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی شروعات کی جو آج شہرہ آفاق گروپ آف انسٹی ٹیوشن کا درجہ حاصل کر چکا ہے جس کے حیدرآباد سمیت دہلی اور ممبئی میں 91 ادارے چل رہے ہیں اور اس میں پری پرائمری سے لے کر گریجویٹیشن کی تعلیم کے علاوہ نیٹ، آئی ٹی اور سیول سروسز کی تعلیم دی جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جن بچوں کے والد کا ہاتھ ان کے سر پر نہیں رہتا ان کے سر پر اللہ کا

ایک ہیلپ لائن نمبر 9248001022 جاری کیا جس پر یہ طلباء براہ راست رابطہ کر سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ یتیم طلباء کی حوصلہ افزائی کے لئے ایم ایس مینجمنٹ ہر سال نو کے موقع پر ”ہمت ڈے“ کا انعقاد کرتا ہے اور زندگی کے مختلف شعبے میں کامیاب افراد کی کامیابی کی کہانی کے ذریعے ان میں جوش و ولولہ پیدا کرتا ہے تاکہ ان میں کوئی کمی کا احساس نہ



رہے۔ نیٹ کے ذریعہ ڈاکٹری سیٹ پانے والے طلباء نے اس پروگرام میں شرکت کر کے خوشی کا اظہار کیا اور یتیم طلباء کے تئیں مینجمنٹ کے احساس کی شکایت کی۔ یہ ہمت ڈے پروگرام محبوب پرائیڈ فکشن ہال میں منعقد کیا گیا جس میں 197 یتیم طلباء اپنے گارجین سمیت شریک رہے۔ نیٹ کے 164 طلبہ کو بھی مدعو کیا گیا۔

ہاتھ ہوتا ہے اور یہی وجہ ہے کہ یتیم بچے دیگر بچوں کے مقابلے زیادہ Achievers ہوتے ہیں۔ ہیڈنگ ڈائریکٹر انور احمد، سینئر ڈائریکٹر معتمد حسین نے بھی طلباء کی حوصلہ افزائی کے لئے مختلف یتیم بچوں کی اعلیٰ کامیابی کی کہانیاں اور ان کے جدوجہد کے واقعات سے طلباء کو روشناس کرایا۔ اس برس پہلے راوند کی نیٹ کونسلنگ میں ڈاکٹری سیٹ پانے والے 164 طلباء

Orphan Students Struggle is exemplary: Mohammed Abdul Lateef Khan, Anwar Ahmed and Moazzam Hussain

یتیم طلباء کی جدوجہد مشعل راہ، محمد عبدالطیف خان، انور احمد اور معظم حسین کا خطاب



اس پروگرام میں مدعو کیا گیا جہاں یتیم طلباء کے ہاتھوں ان نیٹ کامیاب طلباء کو ڈاکٹری آلہ دیا گیا۔ ان میڈیکل طلباء نے بھی اپنی کامیابی کی جدوجہد سے ان یتیم طلباء کو روشناس کرایا۔ اس کیلئے بیرون ممالک میں ایم ایس کے فارغ التحصیل طلباء اور Alumni نے بھی Zoom کے ذریعہ اپنی Success Stories ان طلباء کے سامنے پیش کی اور انہیں کہا کہ اگر وہ ٹھان لیں تو کامیابی ان کے قدم چومے گی۔ اس موقع پر ظہرانہ کا بھی انتظام کیا گیا اور ایم ایس انتظامیہ کے اعلیٰ اراکین نے ان یتیم بچوں کے ساتھ بیٹھ کر طعام کیا اور ان کے ساتھ مختلف امور پر تبادلہ خیال کیا اور انہیں ہر طرح کے تعاون کی یقین دہانی کی۔ پروگرام کے دوران مینجمنٹ نے ایک ہیلپ لائن نمبر 9248001022 جاری کیا جس پر یہ طلباء براہ راست رابطہ کر سکتے ہیں۔ یتیم طلباء کی حوصلہ افزائی کیلئے ایم ایس مینجمنٹ ہر سال نو کے موقع پر ”ہمت ڈے“ کا انعقاد کرتا ہے اور زندگی کے مختلف شعبے میں کامیاب افراد کی کامیابی کی کہانی کے ذریعہ ان میں جوش و ولولہ پیدا کرتا ہے تاکہ ان میں کوئی کمی کا احساس نہ رہے۔ نیٹ کے ذریعہ ڈاکٹری سیٹ پانے والے طلباء نے اس پروگرام میں شرکت کر کے خوشی کا اظہار کیا اور یتیم طلباء کے تئیں انتظامیہ کے احساس کی ستائش کی۔ یہ ہمت ڈے پروگرام محبوب پرائنڈ فنکشن ہال میں منعقد کیا گیا جس میں 1197 یتیم طلباء اپنے گارجین سمیت شرکت کی۔ نیٹ کے 164 طلباء کو بھی مدعو کیا گیا۔

حیدرآباد-2 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے یتیم طلباء کی حوصلہ افزائی کیلئے آج ”ہمت ڈے“ پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ چیرمین مینجنگ ڈائریکٹر سینئر ڈائریکٹر سمیت بورڈ آف ڈائریکٹرز کے بیشتر اراکین نے شرکت کی اور ان طلباء کی زندگی میں اعلیٰ کامیابی حاصل کرنے کے نکتہ سے واقف کرایا۔ اس موقع پر ایم ایس کے صدر نشین محمد عبدالطیف خان نے اپنی زندگی کی جدوجہد اور کامیابی کی داستان طلباء کے سامنے پیش کی کہ کم عمری میں ان کے والدین کا سایہ ان کے سر سے اٹھ جانے کے بعد جس طرح انہوں نے تعلیم مکمل کیا اور اس کے بعد انہوں نے کیسے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی شروعات کی جو آج شہری آفاق گروپ آف انسٹیٹیوشنس کا درجہ حاصل کر چکا ہے۔ حیدرآباد سمیت دہلی اور ممبئی میں 91 ادارے چل رہے ہیں اور اس میں پری پرائمری سے لیکر گریجویٹ کی تعلیم کے علاوہ نیٹ، آئی آئی ٹی اور سیول سروسز کی تعلیم دی جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بچوں کے والد کا ہاتھ ان کے سر پر نہیں رہتا ان کے سر پر اللہ کا ہاتھ ہوتا ہے اور یہی وجہ ہے کہ یتیم بچے دیگر بچوں کے مقابلے زیادہ Achivers ہوتے ہیں۔ مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بھی طلباء کی حوصلہ افزائی کیلئے مختلف یتیم بچوں کی اعلیٰ کامیابی کی کہانیاں اور ان کے جدوجہد کے واقعات سے طلباء کو روشناس کرایا۔ اس برس کے پہلے راؤنڈ کی نیٹ کونسلنگ میں ڈاکٹری سیٹ پانے والے 164 طلباء کو بھی